



22.

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

*részére*  
Budapest

Iktatószám: 27-127/2014

Ügyintéző: Forgács János

Telefon: 459-2273

Fax: 333-1764

e-mail: forgacsj@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

### Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra felszólalással fordult hozzánk. Engedje meg, hogy az alábbiakban foglaljam össze válaszómat.

Józsefváros több évtizedes lemaradásban volt Budapest többi kerületéhez képest. Sokan lemondtak arról, hogy Józsefváros is lehet jobb és élhetőbb, lehetnek szebbek a parkok, lehetnek felújított iskoláink, óvodáink, és lehet megújítani városrészeket. Mi azt vállaltuk, hogy a valós gondokkal foglalkozunk, ledöntjük a tabukat és újjáépítjük a kerületet. Ma már minden területen jobban teljesít Józsefváros: az elmúlt években Budapest legsikeresebb kerülete lettünk, a legtöbb pályázati támogatást mi nyertük el. Bár sok eredményt értünk el, de még mindig nem lehetünk elégedettek, folytatnunk kell a megkezdett munkát.

Józsefváros újjáépülését az Orczy negyedben szeretnénk folytatni. Az Orczy negyed teljes újjáépítését célzó városmegújító projekt keretében az itt élők számára különböző bűnmegelőzési, közbiztonsági, drogprevenciós és szociális programokat, illetve a negyed további közterületeinek és lakóházainak megújítását tervezzük.

Ezen felül segítséget nyújtunk a társasházak felújításához, az elmúlt négy évben több mint egymilliárd forint támogatást biztosítottunk, bővítettük a pályázati lehetőségeket. Közel 220 millió forintot fordítottunk a társasházak energetikai felújítására.

Józsefváros jobban teljesít a foglalkoztatásban is: kerületünkben 37 %-kal csökkent az álláskeresők száma négy év alatt. Ragaszkodtunk hozzá, hogy a kerületi fejlesztések és beruházások során, ahol csak lehet, józsefvárosiak dolgozzanak. Csaknem 2000 fő közfoglalkoztatott dolgozott a kerületben.

Évente kétszer nagyszabású Állásbörzét rendezünk, havonta álláskeresési információs napot és hetente álláskereső klubot tartunk a Kesztyűgyár Közösségi Házban, hogy segítségük a kerületben élők elhelyezkedését.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Megnyitottuk a H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központot a Horánszky utcában, ahol szakmai programokkal és mentorálással segítik a fiatalokat vállalkozásuk talpra állításában és elindításában. Itt nyílt meg a főváros első ifjúságsegítő irodája is.

Józsefváros Képviselő-testülete által 2013. évben elfogadott esélyegyenlőségi programjában rögzíti, hogy olyan helyi társadalom kialakításán fáradozik, amely biztosítja az itt élő emberek számára azt a jogot és lehetőséget, hogy ne csak anyagi, de egészségi-, szociális- és személyi biztonságban éljenek.

Biztosíthatom arról, hogy a társadalmi kirekesztődés mérséklése egyaránt érdeke a kerületben élő szegénység által sújtott csoportoknak, a társadalom peremére egészségi állapotuk, társadalmi helyzetük, munkaerő-piacról való kikerülésük miatt átmenetileg vagy tartósan nehéz helyzetbe került embereknek, családoknak, a közintézményeknek, a szociális szolgáltatást biztosító intézményeknek és a helyi döntéshozóknak egyaránt.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:

